
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: 2014/2015, zimní semestr
	Zahraniční univerzita: Maastricht University
	Zahraniční fakulta: FASOS
	Kurzy z jiných fakult: Nevím, myslím, že nelze. 
Ale je to poměrně zbytečné. Fakulta nabízí hodně kurzů a na zimní semestr má vymyšlené "balíčky"-minor programy, které jsou skvělě sestavené a dávají dohromady 30 kreditů.
	Jazyková způsobilost: Ano, vyžaduje.
Pokud máte splněný OJAK, FHS vám vystaví doklad. 
Jinak potřebujete nějakou jazykovou zkoušku.
	Stipendium: Vím, že pokud si student najde práci, existuje nějaké zvýhodnění a příspěvek od státu. 
Od školy žádné stipendium pro zahraniční studenty není, pokud vím.
	Odkazy: Ze zahraničního oddělení mi všechny potřebné informace zaslaly.
Tento odkaz je užitečný:
http://www.maastrichtuniversity.nl/web/Faculties/FASoS/TargetGroups/ExchangeStudents.htm


	Náročnost studia: Výuka probíhá úplně jinak, proto se to špatně hodnotí. Ale řekla bych, že je studium o něco více náročné než na FHS.
Podobné s FHS má to, že ve škole netrávíte hodně času, ale vyžaduje se od vás samostudium a čtení spousty knih a textů, objemově podobné souborným zkouškám na FHS.
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost zkoušek: Zkoušky jsou většinou písemné. Typově podobné úvodu do historie nebo dalším písemným úvodním zkouškám na FHS. 
Objem textů a knih na zkoušku je podobný jako na souborné zkoušky na FHS. Výhodou je, že texty se čtou průběžně a probírají se na tutoriálech, takže danému učivu většinou lépe rozumíte a před zkouškou si už jen opakujete.
	Srovnání s FHS: V Maastrichtu se při výuce používá PBL metoda, kdy se studenti aktivně podílejí na hodinách. Je to velmi zajímavý styl výuky. Myslím si, že by tento systém byl pro FHS velmi přínosný.
	Další informace: Ubytování na koleji je poměrně dost drahé. Pokud si na to troufnete, zkuste si najít pokoj sami. Můžete ušetřit až 100-200 euro.
	Kontakt: 


